## 「みのかも定住自立圏第4次共生ビジョン(案)」・「定住自立圏の形成に関する協定書の全部を変更する協定書(案)」の策定に関するパブリックコメント(意見募集)の実施について

みのかも定住自立圏第3次共生ビジョンが令和7年度で終了することから、令和8年度から新たに始まる「みのかも定住自立圏第4次共生ビジョン(案)」及び新たなビジョンの策定に伴い「定住自立圏の形成に関する協定書の全部を変更する協定書(案)」を策定します。

「みのかも定住自立圏第4次共生ビジョン(案)」、「定住自立圏の形成に関する協定書の全部を変更する協定書(案)」 を策定するにあたり、皆さんからの意見を募集しますので、ご意見お寄せください。

1 案件名	みのかも定住自立圏第4次共生ビジョン(案)及び定住自立圏の形成に関する協定書の全部を変更する協定書(案)
2 公表•募集期間	令和7年9月10日(水)~同7年10月1日(水)
3 公表場所	〇坂祝町役場 企画課課 (庁舎3階) 〇坂祝町ホームページ(https://www.town.sakahogi.gifu.jp)
4 意見の提出方法	案件名、意見、住所、氏名、連絡先(電話番号、メールアドレスなど)をご記入の上、下記のいずれかの方法でお願いします。 公表の資料に添付の様式をご利用ください。)  (1)企画課へ直接 (2)郵便 (3)ファクシミリ (4)電子メール ※口頭や電話での意見は、受け付けしません。  〇お寄せいただいたご意見への検討結果は、とりまとめのうえ、ホームページなどで公表します。(氏名などの個人情報の公表はしません。また、意見に対して個別の回答はしませんのでご了承ください。
5 公表資料	〇みのかも定住自立圏第4次共生ビジョン(案) 〇定住自立圏の形成に関する協定書の全部を変更する協定書(案)
6 意見提出・問い合わせ先	坂祝町役場 企画課 〒505-8501 加茂郡坂祝町取組46番地18 電話 0574-26-7111(内線321) ファクシミリ 0574-27-1808 E-mail kikaku@town.sakahogi.gifu.jp